

" А у нас, медовый спас"

Спасы – праздники большие, Да Великие такие. И у нас, и у нас, Наступил медовый спас!

В нашем детском саду прошло празднование Медового спаса! Воспитатель возрастной группы провела беседу на тему: «Медовый спас», рассказав детям много интересного об этом празднике. Ребята узнали, почему медовый Спас получил такое название, как мёд добывали раньше и сейчас, познакомили с приметами в этот день, узнали, что мед бывает разный на вкус и цвет. В ходе беседы дети пополнили свои знания о пчёлах, их значении в природе. А так же с большим удовольствием пробовали разные виды меда. Ребята с удовольствием сделали коллективную аппликацию "Пчелиная семья". Просвещать и приобщить детей к народному творчеству, в том числе и к народным праздникам, значит знать и сохранять традиции и культуру своего народа, своей страны.

Медовый Спас мы отметили, теперь готовимся к Яблочному!



















